

# Первое «серебро» в Открытом чемпионате России по плаванию

В Москве стартовал Открытый чемпионат России по плаванию. Чемпионат проходит в бассейне столичного спорткомплекса «Олимпийский» и продлится до 10 мая. В соревнованиях принимают участие около 500 сильнейших пловцов из 59 регионов РФ, входящих в 20-ку сильнейших спортсменов по рейтингу Всероссийской федерации плавания.

На турнире спортсмены отбираются на континентальное первенство, которое пройдёт в Будапеште в августе. В соответствии с регламентом Европейской лиги плавания, в каждом индивидуальном номере от страны могут быть заявлены четыре спортсмена (кроме дистанций 800 м и 1500 м, где к участию допускаются только по два спортсмена). При этом количественный состав участников от страны не может превышать 26 мужчин и 26 женщин.

В состав сборной России на плавательный Евро войдут победители национального первенства. На остальные места в индивидуальных номерах программы отберутся спортсмены, занявшие места со второго по четвёртое при условии выполнения отборочных нормативов.

В первый день чемпионата **спортсмены Сибирского федерального университета**, которые представляют Красноярский край, **завоевали серебряные медали в эстафете 4x100 м вольным стилем.**

Поздравляем **Арбузова Андрея, Зотова Константина, Неврова Владимира и Кондратьева Виктора**

Молодцы! Удачи в следующих заплывах!

*Спортклуб, 6 мая 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5934>